11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.07.2009 16:40:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.07.2009 21:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177402/answer/177403




Ecnu Bhl He mpuMeHsieTe HUKaKUX CEPIAEYHbIX IIPerapaToB, TO MoXeTe yrnoTpebnsaTs Buarpy,
JleButpy unu Cuanuc. Ecnu nocrne 3 - 4 pa3 npueMa adgdekxra He 6ymeT, To HeoOX0frMa O4YHas
KOHCYJIbTAllUs aHAPOJIOTra.

Kcratn, 310 He CTUMYIJIATPEI, a IIpellapaThl, KOTOPhI€ YCUIIMBAIOT KPDOBEHAIIOJTHEHNE TI0JIOBOT'O YJI€HA.



